1 point
Dans un contenant d’acier, on a un mélange de Hy(g) et Oz(g). La température est 500 K et la pression
totale est 3.00 atm. La pression partielle du H; est 2.00 atm. La pression partielle du O est 1.00 atm.

On réagit le Hy(g) avec le O,(g) pour produire le HoO(g). La température est toujours 500 K. Quelle

est la pression totale finale dans ce contenant d’acier? 02 m %
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9 points
Le phosphore blanc, P4, est produit par la reaction suivante:

2 C&3(PO4)2 + 6 8102 +10C — 6 038103 + P4 + 10 CO

Quelle masse de P, peut-on produire en réagissant 700.0 g de Caz(PQO4)2, 500.0 g de SiOq, et 200.0 g de
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1 point gfa (M 05!’" )

Si HBrQO, est 1’acide perbromique, quelle est la formule molecul re de ’anion hypobromi te (soyez précis)?

9 points

Avec l'aide des enthalpies de formation suivantes, calculez le volume de propane (Cs;Hg(g)) a 25°C et
une pression de 1.00 atm qu’on doit briller (réagir avec le O2(g) pour produire le CO,(g) et le HyO(1))
pour chauffer 855 g de H,O(1) de 20.0°C & 60.0°C. La chaleur spécifique de HoO(1) est 4.184 J/(g °C).

AH; (C3H3, g) = —103.9 kJ mol™!
AH? (CO, g) = —393.5 kJ mol~!
AH? (H;0, 1) = —285.8 kJ mol~
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1 point f
Balancez ’équation chimique suivante: CrHgOo(s) + Z O2(g) — 7002(g) + 3 H,O(1)
9 points

Pour la combustion d’une mole d’éthane (Cy;Hg(g)) dans un systéme fermé sous une pression constante
de 1.00 atm et & une température de 25°C,

CzHﬁ( ) L 02( ) — 2 COQ( ) + 3 HQO(I)

calculez les valeurs de AH®°, AS°, AG®, ASenvirons, €0 ASun
données (toutes a 25°C):

AG% (CoHg, g) = —32.9 kJ mol™
AG} (COy, g) = —394.4 kJ mol™
AG% (H0, 1) = —237.1 kJ mol™
S° (CyHs, g) = 229.5 J K~ mol™!
S° (Oy, g) = 205.1J K1 mol™!
S° (CO,, g) = 213.7 J K~ mol™!
S° (H20,1) = 69.9J K~ mol™*
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1 point
Indiquez si la valeur de A S pour cette réaction (& 25°C et sous une pression constante de 1.00 atm) est

nulle, positive, ou négative.
~
CHy(g) + 2 O2(g) — CO2(g) + 2 H20(}) ne aﬁ/b

9 points
L’eau bout & 100.00°C sous une pression constante de 1.00 atm. A cette température, A S° est égale a
109 J/(K mol). Quelle montant de chaleur doit-on mettre dans le systeme afin de vaporiser 28.0 g de

H,O(1) 4 100.00°C. Quelle est la vitesse quadratique moyenne des molécules de H,O(g) produit par cette
vaporisation a 100.00°C?
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1 point

La formule empirique d’un compose inconnu est CH,O. Si sa masse moléculaire est environ 180 g/mol,
quelle est la formule moléculaire de ce composé inconnu?

9 po'nts

La mp siti ncentesm ale d’'un composé est de 57.8% C, 16.9% N, 19.2% O, et 6.1% H. La masse
moléculaire du composé est approximativement 166 g/mol. Quelle est la formule empirique de ce com-

posé? Quelle st sa fo mule moléculaire? Quelle est la masse (en g) d’une seule molécule de ce composé?
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